## Beitrittserklärung

Bitte unterschrieben an nebenstehende Adresse senden oder faxen Fax-Nummer: (089) 121 55 230

Förderverein für Kirchenmusik St. Theresia, München e.V. Dom-Pedro-Str. 39

80637 München
Name, Vorname
Straße / HausNr
PLZ / Ort
Telefon e-mail
DatumUnterschrift
Hiermit trete ich dem Verein "Kirchenmusik St. Theresia" als Fördermitglied bei.
<ul> <li>Den Jahresbeitrag in Höhe von €(Mindestbeitrag: €35,00 pro Jahr) überweise ich zum Vereinsbeitritt und in Folge im Januar eines jeden Jahres auf folgendes Konto:</li> </ul>
Kontonummer: 234 81 52 Institut: Liga Bank, München BLZ: 750 903 00
<ul> <li>Ich erteile hiermit widerruflich die Einzugsermächtigung für den Jahresbeitrag in Höhe von €von meinem Konto:</li> </ul>
Kontonummer
BankBLZ
DatumUnterschrift

Bitte gewünschte Zahlungsweise ankreuzen!

Darüber hinaus sind natürlich auch Spenden zur Förderung der musikalischen Arbeit herzlich willkommen. Bitte überweisen Sie Ihren Spendenbeitrag ebenfalls auf das o. a. Konto. Für Spenden bis €200,00 gilt der Überweisungsträger als Spendenbeleg, über €200,00 erhalten Sie eine Spendenquittung.



## Förderverein für Kirchenmusik St. Theresia, München e.V.

Der Kirchenchor St. Theresia hat sich mit seinen vielfältigen Aufführungen über Jahre hinweg einen Namen gemacht und möchte, dass diese Tradition auch weiterhin, trotz nötiger Sparmaßnahmen erhalten bleibt. Kirchenmusik ist ein zu wertvolles Gut, um es in Konzertsäle zu verbannen oder gar in Vergessenheit geraten zu lassen.

Die Werke sind ja für die Liturgie und den Gottesdienst komponiert worden – **Gott allein zur Ehre.** 

Aus Mangel an ehrenamtlichen Sängerinnen und Sängern sind wir leider seit Jahren auf bezahlte Chorverstärkungen angewiesen. Die Chor- und Orchestermessen verursachen daher so hohe Kosten, dass wir wegen vielerlei Etatkürzungen die Zahl der Aufführungen bereits reduzieren mussten.

Wir möchten Ihnen weiterhin diese schönen Messen in geeignetem Rahmen zu Gehör bringen, dazu aber brauchen wir Gönner und Förderer.

Deshalb wurde am 11.12.2007 der Förderverein für Kirchenmusik St. Theresia, München e.V. gegründet. Wenn Ihnen die Kirchenmusik in St. Theresia ein Anliegen ist, dann werden Sie Mitglied oder unterstützen Sie den Verein mit einer Spende.

Der Vereinszweck ist die finanzielle Unterstützung der musikalischen Gestaltung der sonn- und festtäglichen Liturgie. Mitglied kann jede natürliche und juristische Person werden. Wenn Sie interessiert sind, dann füllen Sie bitte umstehende Beitrittserklärung aus und senden diese an:

Förderverein für Kirchenmusik St. Theresia, München e.V.

Dom-Pedro-Straße 39

80637 M Ü N C H E N

oder per Fax 089/ 121 55 230.

Informationen erhalten Sie im Pfarrbüro unter der Nummer 089/ 121 55 20.

Spendenkonto: Förderverein für Kirchenmusik Konto - Nr.: 234 81 52 – Liga Bank München – BLZ: 750 903 00